

**Styrelsemöte: Ekonomiska Föreningen Pionjären 09/04 2024 kl 18:30**

**Hos Solveig Erme – 9/4 2024 18:30**

**Agenda Styrelsemöte:**

1. Rörinspektionen "grodorna" i varje länga. Arbete utförs 17-18/4 2024
2. Städningarna, planering vad som ska göras & behöver göras. (Insamling information och synpunkter). Samt fixa en "att göra lista".
3. Spika trädfällningen och eventuella rensningen av kullen.

**Vem gör vad? Vi behöver sätta en arbetsfördelning som ska göras inom styrelsen.**

- 1a. Vattenavläsning för kommunen varje år görs Maj/Juni – **NH, Fortsatt**
  - 2a. Kvartalsavläsning vatten - **KM, Fortsatt**
  - 3a. Bevaka föreningens mejl – **JG, Fortsatt**
  - 4a. Ordna fika vid städningarna – **SE, Fortsatt**
  - 5a. Uppdatera Hemsidan och sända nyhetsbrev – **KM idag, (ES, tar över efter kurs)**
- Datum/Tid sätts separat.**
- 6a. Se till så att fakturor som Linda skickar till banken betalas – **KM/ SE, Fortsatt**
  - 7a. Beställning av Container till städning – **SW/SE**
  - 8a. Sopning – **SW/SE**
  - 9a. Snöplogning & Sandning – **SW/SE**
  - 10a. Lövblåsning & Gräsklippning – **SW/SE**

**Komplettering till ordinarie att göra lista:**

- 1b. Träd vid hus 32 - sticker ut på kommunens mark, detta ska bort.
- 2b. Klippa & rensa buskar - sly runt diverse buskar & träd ska även rensas (bla backen ned vid hus.45).
- 3b. Rännor garagetak och förråd – kontroll/rengöring.
- 4b. Allmänna brunnar "föreningens" kontroll samt eventuellt rengöring – är vissa allt för dåliga så måste slamsugning göras & beställas.
- 5b. Slå av och på samtliga elbilsladdare i garagen – detta ska göras vår & höst.

**Styrelsemöte: Ekonomiska Föreningen Pionjären 9/4 2024 Kl.18:30**

**Närvarande:**

Kerstin Moberg (14, KM) – ledamot  
Johan Gustafsson (30, JG) – ordförande  
Solveig Welander (7, SW) – ledamot  
Solweig Erme (21, SE) – ledamot  
Nils-Arne Holm (37, NH) – suppleant  
Ronald Öjebrandt (15, RÖ) – ledamot  
Emelie Saliba (33, ES) – Suppleant

**Ej närvarande:**

Kjell Hermansson (16, KH) – revisor  
Torbjörn Olsson (TO) – revisor

§2024-57 Mötet öppnades

§2024-58 Till mötesordförande valdes **KM**

§2024-59 Till sekreterare för mötet valdes **JG**

§2024-60 Till justerare för mötet valdes **SW och NH**

§2024-61 Rörinspektion – ”groda”. Tid & Datum 17-18/4 **KM Skickar Nyhetsbrev 15/4**

§2024-62 Trädfällning – Uppdaterade offert inkommen – **Arbete ska utföras, begränsat till Björk & Träd vid Boulebanan. JG kontaktar firman.**

§2024-63 Städ dagarna – Fixa en ”att göra lista” Insamling information och synpunkter - **Att göra lista bifogas ihop med agenda och kompletteras till Nyhetsbrev och hemsida – KM 23/4.**

§2024-64 Arbetsfördelningen Styrelsen - vem gör vad? Se bifogad agenda - **Roller är satta enligt bifogad agenda.**

§2024-65 Övrigt

- Äppelträden ska beskäras, **är beskärda i den mån det går NH**
- Lampor / Belysning i området (förråd & garage) **SW beställer lampor & RÖ står för fortsatt underhåll.**
- Extra ”sandlåda” att ställa längst ned i området – **SW tar in pris**
- 
- 


§2024-65 Mötet avslutades

Vid protokollet:

Mötesordförande:

Justerare:

Justerare:



Johan Gustafsson



Kerstin Moberg



Solveig Welander



Nils-Arne Holm